

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΔΗΜΟΣ ΣΠΑΤΩΝ-ΑΡΤΕΜΙΔΟΣ  
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΑΡΤΕΜΙΔΑΣ

### Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Από το Πρακτικό της υπ'αριθ.03/24-02-2021 Συνεδρίασης με Τηλεδιάσκεψη του Συμβουλίου της Κοινότητας Αρτέμιδας του Δήμου Σπάτων – Αρτέμιδος

Αριθμός Απόφασης **04/2021**

Περίληψη

#### **Πρόταση και λήψη απόφασης σχετικά με τη δημιουργία κάρτας του Δημότη.**

Στην Αρτέμιδα σήμερα 24 του μηνός Φεβρουαρίου του έτους 2021, ημέρα Τετάρτη & ώρα 19:00 μ.μ. το συμβούλιο της Κοινότητας Αρτέμιδας του Δήμου Σπάτων-Αρτέμιδος συνήλθε σε Συνεδρίαση με Τηλεδιάσκεψη, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 10 της Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου (ΠΝΠ) «*Κατεπείγοντα μέτρα αντιμετώπισης των αρνητικών συνεπειών της εμφάνισης του κορωνοϊού Covid-19 και της ανάγκης περιορισμού της διάδοσής τους*» (Α' 55/11-03-2020) και τις υπ'αριθμ.πρωτ.18318/13-03-2020, 20930/31-03-2020, 60249/22-09-2020 (ΑΔΑ:ΩΟΝ346ΜΤΛ6-ΙΘ9) και 77233/13-11-2020 (ΑΔΑ:6ΩΚΛ46ΜΤΛ6-ΥΔ4) εγκυκλίου του Υπουργείου Εσωτερικών, (β) διά τηλεδιάσκεψης με κάθε πρόσφορο ηλεκτρονικό μέσο, μετά και την έκδοση και δημοσίευση της υπ'αριθμ.1822/16-03-2020 εγκυκλίου του Υπουργού Ψηφιακής Διακυβέρνησης με τη χρήση της τεχνολογίας του e-presence ([www.epresence.gov.gr](http://www.epresence.gov.gr)), ύστερα από την υπ' αριθ. πρωτ. 4244/19-02-2021 έγγραφη πρόσκληση του προέδρου του Συμβουλίου της Κοινότητας Αρτέμιδας κ. Αρμούρου Σπυρίδωνα του Νικολάου, η οποία επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα, σύμφωνα με τις δ/ξεις του άρθρου 88 του Ν.3852/2010, όπως αντικαταστάθηκε από το άρθρο 89 του Ν.4555/2018.

Ο Πρόεδρος κ. Αρμόρος Σπυρίδων του Νικολάου κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι από το σύνολο έντεκα (11) μελών, βρέθηκαν αρχικά παρόντα δέκα (10) μέλη, ήτοι:

#### **Παρόντες**

κ. Αρμόρος Σπυρίδων του Νικολάου	Πρόεδρος
κα. Αμπατζή-Βλαχάκη Μαρία του Ανδρέα	Μέλος Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας, Αναπληρώτρια Προέδρου
κα. Σαρρή Δήμητρα του Αριστοβούλου	Μέλος Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας
κα. Εμφιετζή Ελευθερία του Ιωάννη	Μέλος Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας
κα. Δαβάκη Δήμητρα (Ντέμη) του Μιχαήλ	Μέλος Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας
κ. Μπαϊρακτάρης Γεώργιος του Αθανασίου	Μέλος Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας
κ. Διαμάντης Αντώνιος του Δημητρίου	Μέλος Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας
κα. Τσιτσάνη Ροζάνη (Άννα) του Ευάγγελου	Μέλος Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας
κ. Βαξεβανίδης Άγγελος του Αθανασίου	Μέλος Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας
κα. Σταμέλου Κων/να (Ντίνα) του Σταύρου	Μέλος Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας

#### **Απόντες**

κ. Μπαξεβάνης Δημήτριος του Ιωάννη	Μέλος Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας
------------------------------------	---------------------------------------

#### **Προσελεύσεις – Αποχωρήσεις**

Ουδείς

Στη Συνεδρίαση παραβρέθηκε και ο κ. Πιτταράς Νικόλαος υπάλληλος του Δήμου, για την τήρηση των πρακτικών.

Ο Πρόεδρος έδωσε τον λόγο στο μέλος του Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας και Αναπληρώτρια Προέδρου κα. Αμπατζή-Βλαχάκη Μαρία του Ανδρέα, η οποία εισηγούμενη το 1<sup>ο</sup> θέμα ημερήσιας διάταξης αναφέρθηκε στο υπ'αριθμ. πρωτ. 1888/25-01-2021 έγγραφο της, το οποίο έχει ως εξής: «*Διαπιστώνοντας τη δεινή θέση στην οποία βρίσκονται πληθώρα των συμπολιτών μας και θεωρώντας απαραίτητη τη λήψη μέτρων για περαιτέρω στήριξη του κοινωνικού συνόλου προτείνω τη δημιουργία Κάρτας του Δημότη, η οποία θα παρέχει μία σειρά προνομίων και υπηρεσιών σε κατοίκους της Δημοτικής Ενότητας Αρτέμιδος (Λούτσας).*

Πρόκειται για προνόμια όπως :

- Προνομιακές τιμές σε προϊόντα και υπηρεσίες από συμβεβλημένα καταστήματα και ιατρικά κέντρα
- Ηλεκτρονική έκδοση εγγράφων και πιστοποιητικών εύκολα και γρήγορα

-Εκπτώσεις σε επιμορφωτικά -αθλητικά -πολιτιστικά προγράμματα του Δήμου».

Το Συμβούλιο της Κοινότητας Αρτέμιδας αφού έλαβε υπόψη του τ' ανωτέρω, τις παρατηρήσεις, προτάσεις και τοποθετήσεις των μελών και των παρευρισκομένων, όπως αυτές αναφέρονται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά της συνεδρίασης και ύστερα από διαλογική συζήτηση κατά την οποία τέθηκε προς ψηφοφορία η αναβολή του θέματος, η οποία και απορρίφθηκε (έξι ψήφοι κατά της αναβολής του θέματος των κ.κ. Αρμύρου Σπυρίδωνα, Αμπατζή-Βλαχάκη Μαρίας, Σαρρή Δήμητρας, Εμφιετζή Ελευθερίας, Δαβάκη Δήμητρας (Ντέμης) και Σταμέλου Κων/νας (Ντίνας) και τέσσερις ψήφοι υπέρ της αναβολής των κ.κ. Μπαϊρακτάρη Γεώργιου, Διαμάντη Αντώνιου, Τσιτσάνη Ροζάνης (Αννας) και Βαξεβανίδη Άγγελου).

#### **ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ**

Εγκρίνει την ανωτέρω εισήγηση και γνωμοδοτεί θετικά για την δημιουργία κάρτας του Δημότη, η οποία θα παρέχει μία σειρά προνομίων και υπηρεσιών σε κατοίκους της Δημοτικής Ενότητας Αρτέμιδος (Λούτσας):

- Προνομιακές τιμές σε προϊόντα και υπηρεσίες από συμβεβλημένα καταστήματα και ιατρικά κέντρα.
- Ηλεκτρονική έκδοση εγγράφων και πιστοποιητικών εύκολα και γρήγορα.
- Εκπτώσεις σε επιμορφωτικά-αθλητικά-πολιτιστικά προγράμματα του Δήμου.

Δήλωσε «παρών» το μέλος του Συμβουλίου της Κοινότητας Αρτέμιδας κ. Μπαϊρακτάρης Γεώργιος του Αθανασίου.

Η παρούσα απόφαση έλαβε αριθμό **04/2021**

Για την επιβεβαίωση των ανωτέρω συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως κατωτέρω.

**Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου  
της Κοινότητας Αρτέμιδας**

**ΑΡΜΥΡΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ**

**ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  
ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΑΡΤΕΜΙΔΑΣ**

**ΑΡΜΥΡΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ**

**Τα Μέλη**

Αμπατζή-Βλαχάκη Μαρία του Ανδρέα  
Σαρρή Δήμητρα του Αριστοβούλου  
Εμφιετζή Ελευθερία του Ιωάννη  
Δαβάκη Δήμητρα (Ντέμη) του Μιχαήλ  
Μπαϊρακτάρης Γεώργιος του Αθανασίου  
Διαμάντης Αντώνιος του Δημητρίου  
Τσιτσάνη Ροζάνη (Αννα) του Ευάγγελου  
Βαξεβανίδης Άγγελος του Αθανασίου  
Σταμέλου Κων/να (Ντίνα) του Σταύρου